

Деньги пойдут в точки роста

ГЛАВНАЯ задача в агропромышленном комплексе в среднесрочной перспективе — повышение эффективности производства, заявил вчера Премьер-министр Андрей КОБЯКОВ по итогам рабочей поездки в Минскую область.

В Беларуси научились производить высококачественную сельскохозяйственную продукцию, которая поставляется не только на внутренний рынок, но и на экспорт. Однако зачастую затраты пока превосходят результаты, которые имеем от продаж. Поэтому необходимо поднять экономику агропромышленного комплекса, и это будет одна из ключевых задач на 2016—2020 годы.

Андрей Кобяков отметил, что селекция дает возможность с наименьшими трудо-, материалозатратами получать наибольший эффект, обеспечить конкурентоспособность продукции. Если мы не будем над этим работать, то ближайшие соседи, которые с нами на одних рынках, догонят. В итоге можем остаться догоняющими, а этого не хотелось бы.

В ходе рабочей поездки обсуждались вопросы использования финансовых средств в среднесрочной перспективе. В следующей пятилетке объемы финансирования будут ограничены, как и в других государствах. Вопрос в том, как правильно расходовать ресурсы, куда их направить. Мы должны адресовать деньги, прежде всего, в точки роста. Одна из них на сегодняшний день — генетика.

Премьер-министр ознакомился с



ФОТО БЕЛТА

■ *Председатель Минского облисполкома Семен ШАПИРО, Премьер-министр Андрей КОБЯКОВ, министр сельского хозяйства и продовольствия Леонид ЗАЯЦ, генеральный директор РУП «НПЦ по животноводству НАН» Николай ПОПКОВ.*

ходом заготовки и программой производства кормов на 2016 год в ГП «ЖодиноАгроПлемЭлита» Смолевичского района. Также он посетил РУП «Научно-практический центр НАН по животноводству» в деревне Рассошное, где доложили о выполнении поручений Главы государства и Правительства по научному обеспечению развития животноводства страны, о работе по формированию современной селекционно-племенной системы нового типа в свиноводстве.

В агрогородке Будагово Смолевичского района Андрей Кобяков посетил свиноводческую ферму-школу, где на

практике используют передовые современные технологии в промышленном свиноводстве. Там же ознакомился с работой селекционно-племенной молочной фермы на 350 коров и заслушал доклад о работе по обеспечению племенных предприятий отечественной племенной продукцией с высоким генетическим потенциалом. Побывал на экспериментальной козоводческой ферме, где доложили об эффективности ее функционирования в рамках реализации программ Союзного государства «БелРосТрансген» и «БелРосТрансген-2».

БЕЛТА